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SAAAHUA AN CAMOCTOATEJIbHOIO PELLEHUA

3agaHue 1. VI3MeHUTb MOPSAOK MHTErpupoBaHus. O6nacTu
WHTErpuMpoBaHns N306pas3nTb Ha YepTEXE.

2 8-y? 0 y
Lfdy [ f(xy)dx; 6. [dy [ fOuy)dx;
0 y —% -1y
1 2x—x? 7 2 -2
2.1d f(xy)dy; Sdx ) f(y)dy;
'([ X .[ (x;y)dy :[2 JJ%
= 11
3.fdk [ f(xy)dy; 8.[dy [ f(ay)dx;
0 X -2 -1y
N
4-jqu f(xy)dy; 9. i dy f f(x;y)dx;
-1 X+1 _% _hy?
5.J2‘dx4xj.X f(x;y)dy; 10. ] dx I f(x;y)dy .
0 2x 2 x-2

3apaHue 2. BbluMcnnTb ABOMHOM MHTerpan no obnactu (D),
OrpaHUYEHHON 3aZlaHHbIMU NIMHKUAMKU. CaenaTb YepTex.

1. H(xy—3x5y2)dxdy, D:y=—x%y=x],x=1.
(D)
2

(D) 2
X
3-If3ye4dxdy,D:y:e,y:|n5,X:4,X:8_
©)
4. J] (3x*y? —10xy)dxdy, D :y = x*,y = —x.
®)
5.(g)ysin(2xy)dxdy,D:y:%,y:g”,xzéxzz

6. J'J' y’e™dxdy,D:x=0,y=1y=
)

X
>
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7. J] (2xy® —Txy")dxdy,D:y =X,y =—x,x =1.
(D)

8.ﬁ(4xy+x4y5)dxdy,D:y=x2,y=—|x|,x=—1

(D)
N
9.J.J.y2e 2dxdy, D:x=0,y=42y=x
(D)
10'” y? cos(xy)dxdy,D:x:O,y:J;,yzx
(D)

3apgaHue 3. BbluvciuTb TpoWiHOM uMHTerpan no obnactu (V),
3aAaHHON noBepxHOCTAMU. CenaTb YepTeXx.

1. I_UZyZexdedde,edeV:x:0,y=1,y:x,z =0,z=1.
)

2-.[U3(y2 +2)dxdydz,20eV :x=0,y=0,z=0,x+y=12z2=X+Y.
)

3. m y?zcos(xyz)dxdydz,c0eV : x =1,y =2x,y =0,z =0,z = 36.
W)

4'Hj(x+ y—z)dxdydz,z0eV : x=-1,x=1,y=0,y=1z=0,z=2.
)

Xy
5[[ y?e 2 dxdydz,e0eV :x=0,y=2,y=2x,2=0,z=-1
V)

6m (5% + 62)dxdydz,20eV :x=0,y=0,z=0,x+y+z=1.
V)

7-.”‘.[2y22exyzdxdydz,e()eV: x=1y=1z=1,x=0,y=0,z=0.
(%)

8m (x? +4y?)dxdydz,20eV 2z =2x+ Y, X+ y=1,x=0,y=0,z =0.
V)

g.m 7xzdxdydz,zo0eV :y=x,y=0,x=2,z=xy,z =0.
(%)

10. jﬂx smﬂxydxddezaer 2,y=xy=0,z=0,z=7
)



any
tKHq-) YnpaBJsieHue JUCTAaHIIMOHHOT'0 06yUYeHUsl U MOBbIIIEHUS KBAJTUPUKALUN
e MaTteMaTuyecKUl aHaJIM3

3apaHue 4. Hanty nnowaab durypbl, orpaHUYEHHON NIMHUAMU
(neperTH K NONSIPHLIM KOOPAMHATAM), CAenaTh YEPTEX.

6.0« +y")" =2(x* ~y),
x? +y? =1, (BHE Kpyra)

1-x2—6x+y2 =0y =

&

X2 —10x+y? =0;y =~/3x.
7.(x* +y?)? = axy;
x? +y? =+/3,(BHE Kpyra).

2-y2—2y+x2=0;y=

&l

y? —10y +x? =0;x = 0.

3. X2 —4x+y? =0,y =0; 8. (x? +y?)? =3(x* - y?),

X2 —8x+y2 =0y =~/3x, x> +y?> =3 (BHE  JIEMHMCKa-
THI).

4.y?—4y+x*=0y=x; 9. (¢ +y?)? =4(x* —y?);

y? =2y +x*=0;x=0. x? +y? =2, (BHE KpyTa).

S.x2—2x+y?=0,y=0; 10. (x? + y?)? =8xy;

X2 —6x+y?=0;y=x. x> +y?=4,(BHE  JIEMHHCKa-
THI).

3apaHue 5. BoluncinTtb 06bEM Tena, orpaHUYeHHOro ykasaH-
HbIMW NoBepxHoCTAMU. CaenaTb YepTéx.
1.2=0,y=0,x=0, 6.2=0,z=9-x%x*+y?=0.
X+y=1z=x*+y>

2.2=0z=4-x-y, y=0,2+y*=4. 1.2=0,z=y% x*+y?=0.

3.2=0,y+z=2,x*+y? =4, 8.z=0,x=0,y=0,x+y+z=1

4.7=0x+y>=2,x*+y? =4. 9. z=0,y=0, x=0, x+y=1, z=2-
X-Y.

S.z=x*+y% y=x*y=1z=0. 10.2=0,z=4/y,x=0,x+y=4.

3apaHue 6. HaliTy LEHTp TSHKECTU OAHOPOAHOro Tena, orpa-
HWYEHHOr0 NOBEPXHOCTAMMN.

1.x2+y2+22=4,220. 6.z:m,z=x2+y2.

2.x*+y*=2z,2=1. l.2=8-x*-y*z=-1.
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3.x2+y2+22=2, X2 +y?=272,2>0. 8.22 =x>+y?,z=410—-x%-y2

2 2
4.7=1-x"-y*2=0. 9-x2+y2+22:1,z:x ;y ,2>0.
5.z:1+x2+y2,z=5. 10-x2+y2+22=25,230.

3apgaHue 7. BbluMciuTb KpUBOMMHENHBIN UHTerpan I poaa (no
[UTMHE ayrn).

1. I(X_y)dL roe Z — oTpe3ok npsmoin mMexay Toukamu A(0;0) u
A

B(0;0).
X =2cost,
roe Z — ayra NepBoro BUTKa KpUBOWA y =2sint,

z=3t.

2. IL
Iyt +z?

3. jldhme Z - pyra napa6ons! ,_
X
Z

X* ot Toukn A(1; Ly po Toukm
2 2

B(2;2).

4, Ixydl rae Z — YeTBepTb OKPYXHOCTU | X =3C0st nexawas B nep-
z y =3sint’

BOW YeTBepTU.

5. J'(4§/§_3\/§)d|' roe Z — oTpesok npsaMoin mMexay Toukamu A(-1;0) u
z

B(0;1).
x =5cost

6. J‘(X +y?+22)dl, roe Z — ayra BUHTOBOW JIMHWK y =5sint,t e [0;7]
z=3t

7. _[ydl, roe Z — pyra napabonbl y? =2x ot Touku O (0;0) [0 TOUKM

z

A(4; \/8).
_t?
X =

8. jmdl, rae Z — pyra iMHuu ?,t <o

z y:té
J.% , Toe Z — pyra MHuK y® = 4x OT Touku A (1;2) [0 TOUKM
Z
4

B(4;4).
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x=t

te [O‘l].
_tZ [l ]
v=1%
3apaHue 8. Haiitn paboty cunbl F npu nepemelleHnn BAOb

NMHUN Z OT ToYkM M Kk Touke N.
1. F:—yi+x];Z 1y =x3,M(0;0), N(2;8).

10. IXdl, rae Z — ayra mHum {
z

2

2. F=(x+y)i+(x-y)j;Z:x? +y?:1' (x=0,y=0), M(L0), N(0;3).

3. F=(x%+2y)i+(y?+2%)j;Z:y= 2—%, M (—4:0), N(0;2).
4. F=2xi—(x+2y)]; Tae Z — otpe3ok npssmoii MN, M(-
1;0), N(1;2).
5 F= xyi;Z 1y =sinx, M (7;0), N(C;0).
6. F=(x?-2y)i+(y?-2x)j; tae Z — otpe3ok npsmoii MN,
M(-4;0), N(0;2).
1. F=(x+y)i+(x=y)j;Z:y=x2 M(-L1), N(LD).
8. F=x®i-y®};Z:x? +y? =4,(x>0,y>0), M(20), N(0;2).
9. F=x?yi-yj; rne Z — otpe3ok npsmoit MN, M(-1;0),
N(0;1).
2 X2 2

O XT T _
10. |:_(xy—x)|+—2 J,Z.—9 +—4
NMPUMEPbLI PELLEHUN

3apaHme 1. /I3MeHWUTb NOpSIAOK WMHTerpuposaHus. Caenatb

L(y=0), M(3,0), N(-3,0).

yepTéx:
2 2x-x?
j dx j f(x,y)dy.
1 2-x

Pelerne. N306pasmm 0bnactb MHTErpMpoOBaHUs, AN Yero Bbl-
nuweM npeaenbl U3MEHEHUS X U Y:

{13x32,

2-x<y<A2x—x%.



A
tKH¢ y11paBJleHl/le AUCTAHLOUMOHHOTIO 06yqum{ U IMOBBIILIEHU A KBaJ[I/I(:l)l/IKaLL[/Il/I

MaTteMaTuyecKUl aHaJIM3

YpaBHeHne y =+/2X—X? — 3TO BEpXHssi MONYOKPYXHOCTb, I
=1 n ueHTp B To4ke(1;0). Bropoe ypaBHEHME — 3TO NpsiMasi, NPOXo-
y aauwas yepes todkm (2,0) mn (0,2).

3apaHHas 06/1acTb 3aWTpPUXOBaHa Ha

\ yepTrexe.
AN y=2x [nsa 31Ol 0BNacT UMeeM:

2—y£x34/1— yZ +1,
0\4/\ " 0<y<L

CnepoBaTtenbHO, AaHHbLIN WH-
Terpas, rMoMeHsIB MOPSAOK WHTErpu-
pOBaHWsi, MOXHO 3anucaTb TaK:

2 o 1 -y
jdx j f(x,y)dy = jdy j f (x, y)dx.
1 2—-X 0 2-y

3apgaHue 2. BoluncnnTtb ABOMHON UHTErpan ﬂ (x+ y)dx dy
D

no obnactu (D), orpaHnYeHHon nuHuaMKu: x = 0, x =1, y =x, y =2-
2

X",
(4
2 =X
7 ’
4.
+ 1# —Q'.‘»
/ ‘r&f%’v*%*
Perenne: Obnactb D orpaHmdeHa npsimbiMuM X = 0, y = X U na-
1 2-x?
pa6onoit y=2—x*, Toraa ” (x+ y)dxdy = _[dx j (x+y)dy.
(D) 0 X

Boluncnsem BHYTDEHHVIﬁ MHTErpa’s, cdyntaa X rnoCTtoAHHbIM:
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2

2'[( (X+ y)dy = (Xy-l—y?z)‘i:i—xz:[x(z_Xz)+%:|_(xx+x?) -

4
=X——x3—%x2+2x+2.

2
BbluMCNISIEM BHELHMIA MHTErpan:
1 4 5 4
I(X——x3—zx2+2x+2)dx:(x——x——zx3+x2+2x)‘3 =
172 2 10 4 6

101
60

3apgaHue 3. BbluncnnTb TPOMNHOWA nHTErpan
m'(x+ y +z)dxdydz no obnactv V, 3apaHHON NOBEPXHOCTAMU X + Y
V)
+z=1,x=0,y=0,z=0.

Pewwerne. N306pa3nm obnactb V Ha yepTexe. ITo nupammaa,
OrpaHMYEeHHast MIOCKOCTbIO X + Yy + z =1 1 KOOpAMHATHBLIMK MOCKO-
ctamu x=0, y = 0, z = 0. Obnactb V npoeumpyeTtcs Ha NnockocTb Oxy
B TPEYro/fibHUK, OrpaHUYeHHbIA MpsaMbiMu X =0,y =0,y = 1 — X.

&L

Onuwem 0bnacTb MHTErPMPOBaHMS C NMOMOLLbIO HEPABEHCTB V:
0<x<1
0<y<1-x
0<z<1l-x-y
10
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Bblumncnum uHTerpan:

—X —X— —X z=1-Xx—
[[oce v+ 2)xdyiz= [ [ dy | ey 2z =] o {xz+yz+z—2} y
) 0o 0 0 5 % 2

z=0

11 y3 y=1-X
dy==||y-yx* —xy*-*- dx =
y 2{[3’ yx? —xy 3}

y=0

P 2 4
=lj(2—3x+x3)dx:1 zx_3i+x_ :13:
69 6 2 4 6 4

x=0

Q|

3apaHue 4. Boluncnntb 06bEM Tena, orpaHUYEHHOro NOBEpX-
HoCTaMu X+y+z=3, z=2, x=0, y=0.

Pewerne. N = .m dxdydz. Teno cHW3y orpaHUYEHO MIOCKOCTbIO
\%

Z = 2, CBepXy - NJIOCKOCTbIO X + Yy + z = 3, N03TOMY npeaen uHTerpu-
poBaHWa MO z OnpefensieTcs HepaBeHCTBOM 2<7<3-X-Yy. = V
3-x-y
= f I dxdy I dz. Ha nnockocte XOY Teno npoeuuwpyerca B Tpe-
D 1

yronibHUK D, orpaHuyeHHbIn npsiMbiMn X = 0,y = 0, X +y = 1.

4

3 Vi

v

/,| —
| o 1 a
]

: |

( Jo- |

WL

2

“HwkHel” rpaHuuer obnactu D sBnsieTca ocb OX, T. €. nps-
mas y=0. "BepxHei” rpaHuuen - npsmas y = 1 — x. = [llpeaens
MHTErpMpoBaHns No Yy ONpeaensaiTcs HEpaBeHCTBOM 0<y<1-x, a
nox: 0<x<1.

11
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0<x<],
Utak, D:<0<y<1-x,
2<7<3-x-Y.
CnepoBaTerbHO,
1 1-x 3-x-y 1 1-x
\ =Idxj dy I dz:jdxj (l—x-y)dy=
0 0 2 0 0
1
I(Exz—x+£)dx=l.
2 6

3apgaHue 5. BbluMCIUTb KpUBONMHENWHBI WHTerpan I popa:
Iyzdl, rae Z - 4acCTb OKPYXXHOCTU
z

— — 1 T
X =acost, y =asint, 0<t< A

Pewerne. Tak kak X, =—asint, y; =acost, To auddepeHuman
nyru

dl = \/’[(p'(t)]z + [(//'(t)]zdt —Ja%sin?t +a?cos?tdt = adt .

CnepoBaTeribHO, nosiy4yaem:
72 3% 3 : Z 3
J'yzdl = J' aasin?tdt = j (1-cos2t)dt = a—[t —%T _ar
A 0 2 0 2 2 0 4

12



